
鴨島東中学校のあり方検討に関するアンケート 集計結果

■　調査年月日　令和６年５月２０日～令和６年５月３１日
■　調査対象者数　１９７名
■　回答者数　　　１６９名　■　回答率　　８５．８％

問１ あなたの学校名と学年を選んでください。

問２ あてはまるものをすべて選んでください。
  ・小学生にお聞きします。「中学校生活で楽しみにしていることは何ですか。」
  ・中学生にお聞きします。「中学校生活で楽しいことは何ですか。」

小学生（回答者数　７６名） 中学生（回答者数　９３名）

問３ あてはまるものをすべて選んでください。
  ・小学生にお聞きします。「中学校生活で不安に思っていることはありますか。」
  ・中学生にお聞きします。「中学校生活で不安になったことはありますか。」

小学生（回答者数　７６名） 中学生（回答者数　９３名）

それぞれの集計表の「割合（％）」は、回答
の構成比ではなく、回答者のうちその選択肢
を選んだ人数の割合です。

説　明

学校名・学年 人数 小計 合計

牛島小５年生 15

牛島小６年生 21

森山小５年生 16

森山小６年生 24

鴨島東中１年生 33

鴨島東中２年生 23

鴨島東中３年生 37

76

93

169

回答 人数 割合(%)

勉強・授業 20 26.3 

新しい友達 47 61.8 

部活動 47 61.8 

行事（体育祭・修学旅行など） 53 69.7 

自転車通学 28 36.8 

その他 0 0.0 

特になし 2 2.6 

回答 人数 割合(%)

勉強・授業 21 22.6 

新しい友達 43 46.2 

部活動 46 49.5 

行事（体育祭・修学旅行など） 77 82.8 

自転車通学 13 14.0 

その他 2 2.2 

特になし 3 3.2 

回答 人数 割合(%)

勉強・授業 38 50.0 

友人関係 28 36.8 

先ぱいとの関係 29 38.2 

部活動 15 19.7 

高校受験 46 60.5 

先生との関係 22 28.9 

行事（体育祭・修学旅行など） 9 11.8 

自転車通学 12 15.8 

その他 1 1.3 

特になし 12 15.8 

回答 人数 割合(%)

勉強・授業 55 59.1 

友人関係 34 36.6 

先ぱいとの関係 14 15.1 

部活動 16 17.2 

高校受験 48 51.6 

先生との関係 11 11.8 

行事（体育祭・修学旅行など） 6 6.5 

自転車通学 11 11.8 

その他 1 1.1 

特になし 17 18.3 



問４ 小学生にお聞きします。
     鴨島東中学校の部活動は次のとおりです。
     この中であなたがやりたいと思う部活動を１つ選んでください。
     やりたい部活動がない場合は、やりたい部活動を教えてください。

問５ 中学生にお聞きします。
     今、加入している部活動は、自分がやりたかったものですか。
   「いいえ」の人は、やりたかった部活動を教えてください。

小学生（回答者数　７６名） 「やりたい部活動がないがない場合、
　やりたい部活動」の内訳

中学生（回答者数　９３名）　

「いいえの場合、やりたかった部活動」の内訳

問６ 中学校の１つの学年は、２クラス以上あるのがよいと思いますか。

小学生（回答者数　７６名） 中学生（回答者数　９３名）

回答 人数 割合(%)

はい 83 89.2

いいえ 10 10.8
部活動名 人数 部活動名 人数

バスケットボール 1 新体操 1

陸上 2 書道 1

野球 1 芸術 1

テニス 1 なし 1

ダンス 1

部活動名 人数

陸上 1

水泳 3

ソフトボール 1

剣道 1

バスケットボール（女子） 3

卓球 2

体操 1

帰宅部 4

決まっていない 1

特にない 1

回答 人数 割合(%)

軟式野球（他の中学校との合同チーム） 11 14.5

サッカー（他の中学校との合同チーム） 13 17.1

ソフトテニス（男子・女子） 10 13.2

バレーボール（女子） 6 7.9

バスケットボール（男子） 7 9.2

吹奏楽 6 7.9

芸術 5 6.6

やりたい部活動がない 18 23.7

回答 人数 割合(%)

そう思う 22 28.9

どちらかと言えばそう思う 7 9.2

どちらでもよい 32 42.1

どちらかと言えば思わない 2 2.6

そう思わない 4 5.3

わからない 9 11.8

回答 人数 割合(%)

そう思う 38 40.9

どちらかと言えばそう思う 17 18.3

どちらでもよい 25 26.9

どちらかと言えば思わない 1 1.1

そう思わない 4 4.3

わからない 8 8.6



問７ 問６で「そう思う」・「どちらかと言えばそう思う」と回答した人にお聞きします。
   その理由にあてはまるものすべてを選んでください。

小学生（回答者数　２９名） 中学生（回答者数　５５名）

問８ 問６で「そう思わない」・「どちらかと言えば思わない」と回答した人にお聞きします。
   その理由にあてはまるものすべてを選んでください。

小学生（回答者数　　６名） 中学生（回答者数　　５名）

問９ あてはまるものを１つ選んでください。
   今後、鴨島東中学校の人数が減ってきたら、鴨島第一中学校の場所に２つの学校を統合する     
   考え方もありますが、どう思いますか。

小学生（回答者数　７６名） 中学生（回答者数　９３名）

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって過ごしにくくなる 2 33.3 

生徒数が増えることで先生への相談がしにくくなる 2 33.3 

人数が多いと、新しい友達と親しくなりにくくなる 2 33.3 

生徒数が増えると人間関係が難しくなりそうで不安だ 3 50.0 

部活動の部員が増えて活やくできる場面が少なくなる 0 0.0 

特になし 4 66.7 

わからない 0 0.0 

その他 1 16.7 

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって過ごしにくくなる 1 20.0 

生徒数が増えることで先生への相談がしにくくなる 1 20.0 

人数が多いと、新しい友達と親しくなりにくくなる 1 20.0 

生徒数が増えると人間関係が難しくなりそうで不安だ 2 40.0 

部活動の部員が増えて活やくできる場面が少なくなる 1 20.0 

特になし 3 60.0 

わからない 0 0.0 

その他 0 0.0 

回答 人数 割合(%)

賛成である 23 30.3

どちらかと言えば賛成である 9 11.8

どちらでもよい 25 32.9

どちらかと言えば反対である 9 11.8

反対である 8 10.5

わからない 2 2.6

回答 人数 割合(%)

賛成である 9 9.7 

どちらかと言えば賛成である 9 9.7 

どちらでもよい 40 43.0 

どちらかと言えば反対である 7 7.5 

反対である 17 18.3 

わからない 11 11.8 

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって楽しくなる 17 58.6 

クラス分けができる 12 41.4 

たくさんの先生がいるから相談できる先生が増える 4 13.8 

同級生が多くなり新しい友達ができる 19 65.5 

たくさんの友達からいろいろな意見が聞ける 3 10.3 

部活動の部員や種類が増える 10 34.5 

文化祭や体育祭はクラス対こうができる 10 34.5 

特になし 1 3.4 

わからない 0 0.0 

その他 1 3.4 

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって楽しくなる 28 50.9 

クラス分けができる 39 70.9 

たくさんの先生がいるから相談できる先生が増える 10 18.2 

同級生が多くなり新しい友達ができる 32 58.2 

たくさんの友達からいろいろな意見が聞ける 10 18.2 

部活動の部員や種類が増える 10 18.2 

文化祭や体育祭はクラス対こうができる 34 61.8 

特になし 1 1.8 

わからない 0 0.0 

その他 4 7.3 



問１０ 問９で「賛成」・「どちらかと言えば賛成」と回答した人にお聞きします。
    その理由にあてはまるものすべてを選んでください。

小学生（回答者数　３２名） 中学生（回答者数　１８名）

問１１ 問９で「反対」・「どちらかと言えば反対」と回答した人にお聞きします。
    その理由にあてはまるものすべてを選んでください。

小学生（回答者数　１７名） 中学生（回答者数　２４名）

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって楽しくなる 19 59.4 

たくさんの先生がいるから相談できる先生が増える 4 12.5 

同級生が多くなり新しい友達ができる 26 81.3 

たくさんの友達からいろいろな意見が聞ける 8 25.0 

部活動の部員や種類が増える 21 65.6 

文化祭や体育祭はクラス対こうができる 14 43.8 

特になし 0 0.0 

わからない 0 0.0 

その他 2 6.3 

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって楽しくなる 16 88.9 

たくさんの先生がいるから相談できる先生が増える 4 22.2 

同級生が多くなり新しい友達ができる 13 72.2 

たくさんの友達からいろいろな意見が聞ける 5 27.8 

部活動の部員や種類が増える 10 55.6 

文化祭や体育祭はクラス対こうができる 8 44.4 

特になし 0 0.0 

わからない 0 0.0 

その他 0 0.0 

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって過ごしにくくなる 5 29.4

生徒数が増えることで先生への相談がしにくくなる 7 41.2

新しい友達と親しくなりにくくなる 7 41.2

生徒数が増えると人間関係が難しくなりそうで不安だ 7 41.2

部活動の部員が増えて活やくできる場面が少なくなる 6 35.3

通学きょりが長くなるから、
登下校の通学手段や時間が長くなることが不安だ

10 58.8

特になし 1 5.9

わからない 1 5.9

その他 2 11.8

回答 人数 割合(%)

学校がにぎやかになって過ごしにくくなる 8 33.3 

生徒数が増えることで先生への相談がしにくくなる 10 41.7 

新しい友達と親しくなりにくくなる 11 45.8 

生徒数が増えると人間関係が難しくなりそうで不安だ 15 62.5 

部活動の部員が増えて活やくできる場面が少なくなる 11 45.8 

通学きょりが長くなるから、
登下校の通学手段や時間が長くなることが不安だ

21 87.5 

特になし 0 0.0 

わからない 0 0.0 

その他 4 16.7 


